
Estado de Alagoas
Camara Municipal de Pilar-AL

Rua Miguel Macedo n° 100, centro Pilar-AL

Ata da 33a (trig6sima teroeira) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no
dia 03 de outubro de 2024, sobre a Presidencia do vereador M6rio Rafael de Farias Lages.
Aos 03 (tres) dias do mes de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) estando na
hora regimental, na ausencia do Presidente da Mesa Diretora Vereador I?ayronne Henrique
dos  Santos,  o  vereador  M6rio  Rafael  de  Farias  Lages  abriu  os  trabalhos  e  solicitou  a
presenga dos  senhores vereadores atrav6s do  painel  eletr6nico,  onde ficou  registrado a
presenga de 04 (quatro) vereadores, sendo eles:  M6rio Rafael de Farias Lages,  Henrique
Correia Pinheiro, Luiz Carios Omena da Silva, e Neilza Elias da Silva. Nao havendo quorum
o Vereador Mario Rafael de Farias Lages,  suspendeu a sessao por 15 (quinze)  minutes,
Ap6s o tempo determinado o Vereador Mario Rafael de Farias Lages,  solicitou a segunda
chamada dos senhores vereadores atrav6s do  painel  eletr6nico,  onde ficou  registredo a
presenga de 04 (quatro) vereadores,  sendo eles:  Mario Rafael de Farias Lages,  Henrique
Correia Pinheiro, Luiz Carios Omena da Siiva, e Neilza Elias da Silva. Nao havendo quorum
para deliberar, o Presidente em exeroicio, Vereador Mario Rafael de Farias Lages, passeu a
presente sessao pare assuntos gerais e facultou a palavra aos senhores vereadores. Com
a palavra a vereadora Nena do Leo, ap6s as saudag6es, falou que os vereadores presentes
tom  compromisso  com  a  populagao  e  estao  nessa  reuniao.  Agradeceu  o  carinho  da
populagao pelo apoiof a candidature da candidata a Prefeita Fatima Rezende. Teceu elogios
ao  Prefeito  Renato  Filho  pela grande administra§ao  realizada em  nosso  municipio.  Citou
varias obras  realizadas  na  atual  administragao,  como:  o teleferico,  o  Cristo  Redentor,  as
pra§as, as reformas nos PSF, dentro de outros beneficios. Pediu o polo da populag5o para
realizar mais urn mandate de vereador em nosso municipio. Aparte o vereador Luiz Carios,
elogiou  a  vereadora  Nena  do  Leo,  por  sua  dedioag5o  como  representante  de  Poder
Legislativo. Falou que a obrigagao dos vereadores a de se fazer presente nas sess6es da
camara, como tamb6m em seus gabinetes. De volta ao discurso a vereador Nena do Leo
agradeceu os elogios, solicitou beng5os pare todos os vereadores, e informou que hole sera
realizada  a  caminhada  da  gratidao  pela  Candidata  a  Prefeita  Fatima  Rezende  e  os
candidatos  a  vereadores  do  parfido  politico  MDB  (Movimento  Democfatico  Brasileiro),  e
encerrou  suas  palavras.  Com  a  palavra  o  vereador Henrique  Pinheiro,  saudou  a  todos
presentes, e os que participam da reuniao atraves da radio comunitaria, Falou que fica triste
em ver a falta de compromisso dos demais vereadores, que nao se fizeram presente nessa
reuniao ordinaria. Falou que a popula?ao vai saber escolher quem realmente trabalha pelo
povo. Fez urn relado de sua vida, citando os membros de sue familia. Falou que mora no
Pilar a 40 (quarenta) anos, e tern muito orgulho disso. Falou que entrou na politica atraves
de convite do  Prefeito  Renato  Filho,  que lhe nomeou  como  Secrefario de  lnfra  Estriitura,
onde fez uma excelente administragao.  Citou as obras que construiu como Secretario d
Infra  Estrutura, falando que tudo isso s6 foi possivel  pelo apoio do Prefeito  Renato Filho.
Falou que oriou o Projeto Paraolimpico, que foi uma referencia no Estado de Alagoas. Aparte
o Vereador Luiz Carios, falou que a urn prazer em ver urn ex~aluno seu, Vereador Henriqu
Pinheiro,  fazendo  sucesso  na  politica  e  administragao  de  nosso  municipio.  De  volta  ao
discurso o Vereador Henrique Pinheiro, agradeceu e disse que se orgulha de ter o Vereader
Luiz Carlos como professor. Falou que ficou muito feliz em ver a Rua Sa Cavalcante, na Cha
do Pilar, que antes era urn lameiro, hole 6 uma rua pavimentada e iluminada com led,_ tudo
isso realizado na sua administragao de Secretario de lnfra Estrutura. Falou que a Prefe.itura
enviou  07  (sete)  alunos  pare  participar  das  paraolimpiadas.  Falou  que  o  cursinho  prfe-
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Y=.:t_j9!'ar:,.=_jTh_f!r? _PTP0i ja P0IoCo_u .nas facu.Id_ages do nosso Estado,1 o2 (cento e dois)
jgy.f_n_s,,_fil_h_o_s_ d_3 pess?as p?,P.res.  Falo¥ que infelizmente presenciou  inuitas` perseguig6S:s
d_u_r_an_t_€ 3ssa .c.ampanha. poll.tica,  mas tom ce_rteza que a -populag5o vai dar .uma  fas;osta
aos  p?rseguidores,   sabe.ndo  eT  quem  vai  votarem.   Falou  due  alguns  candid;tos  a
v_e_rf.a_d_o_re_:__3_u_=rem  ser~ dg.nos. das  secrets.rias_ qy.e  ocupou,  an;ea?an-do  a  populagao,  de
p_erder ? em.pro.go §e nap lhe derem urn vcto. Pediu votds para canaidata a Fr6feit; Fitima
Rezen,de, elogiando.feapb6m o Prefeito Renato Filho. Pedi-u voto para sua pessoa citando -o
s_eu ndmep de carldidatura, e encerrou suas palavras. Com a pali]vra o ve;eador Luiz Carlos
Omena,  fez  saudag6es  aos  presentes,  e  aos  ouvintes  ddssa  reuniao  atrav6s  da  radio
cpmunitarip. Fa_Io.u que 6 o.decan.o na politica de Pilaf, e esta indo para o 5P (quinto) mandato
de ver?ador.  Falou que desconhece as promessas realizadas belos derir;is cahdidatos a
ve.readores. a.om a prgmes?a de. empregps, onde o vereador s6 tern tres empregos para
c_iferec.er.. F_al.p.u  qu_e  a  gra!o  pela  ?qministragao  do  Prefeito  Renato  Filho,  p6lo -apeio  da
D_eput.ada~.FatimaPan.!to.Ap.artegVere?dorHenriquePinheiro,falouque6gfatoao.Prefeito
Rena.to Fi.Ihp per tgr_ Ihe dado a Secretaria de lnha Estrutura pare adminiedrar, onde teve a
o_pppuniqa^d,e. de Peprar urn leg_ado.  . P9 vplta_eo discurso o vereador Luiz Carios falou que
passou ! 2 I.doze) arfos como Secretario de Educagao, e nunca teve problema nenhum ;om
a_ _popyl?9ao,_e .n!nc_a..precifou  de.  seguranga  bara  andar  nas  ndas.  Falou  que  poia  a
ca?didata ? Prefeita Fat.ima R.eze.nde= qye tari.b6m e a candidata do Prefeito R6nata Filho,
e__t=T_.c_:fez.a_ que  sera  a  prjmeira .Prefeite  ple-Ita  em  nosso  municipio.  Falou  que  alguns
c_a_ndidatos  ficaT  an}ea?ando.  os _fupcionarios  contratados,  dizendo  que  vao. perd€r  os
e.Tpr3.g?S Se rlao yotarprp n?lps-Fglou.que ate o filnal do ano, o Prefeito do Mu-nicipio 6 o
Renatinho, e jeapais. vai demitir ps funcionarios. Falou que tom compromisso com ; Fil:r-e
C.oT.sPu in.and?to_93 vengad9r filiadp ao_partido do MDB, que 6 o m6smo pariido politico de
P_refeito. Re_nato  Filho,  da  Deputada  Fatima  Canuto,  e -da  candidata  a  Prefcha  Fatima
Rpzende. .|ecpu  muitos elogios a  administragao do Prefeito  Renato  Filho,  citando varias

?b.ras re.alizeda ?T nosso in.u.nicipip r!a_ atyal -administra?ao, dentre elas o hovo hospital dofuturo. .Ap?rtp a_V?readc!ra_ N9na do Leo falou que tern-muito orgulho de ter sido ;luna do
v.ereaqor Luiz Caries, e hole fazendo parte desse Poder Legislati-vo. a vereador Luiz Carlos
Agr?de~ceu  as  pelavras  da.Vere?c!ora  Nena  do  Leo,  agi;adeceu  as  fongas  divinas  pela
protegao, e desejpu que sejam _e_leitos aqueles que a pobulagao julgarem-que merec;in, e
e_ncerrou. s~uas.pal?vras. 0 ppesiqente err exeroicios, falou qule tern iecebids mensagens-de
persegyigao de alguns candidatos, e sabe que o Prefeito Renato Filho, nao conco-rda com
e?sp ~tipo  Pe  procedimentg..  Ped.I.u  a  populag5o  em  geral,  que  no  proximo  domingo  de
e!eig6es,.ffapem  uma  anal!se_sobre  a  atual-administ;ragao, -e  vejain  quanto  o  Pil=r  tern
d_f.5envolvido, e o respo.psave! por esse crescimento de rfosso muriicipiJ, a o Prefeito Rento

Filh_o,_qu? apoia a canqidata FatiTa Rezepde pare prefeita de Pilar. F'ediu que a popula?5o
que .?nails.e o? vereadores_.que_tern servigos prestados ao nosso municipio, e Jedem fela
a_?r_ti_p¥a.?ao dpssa .ev.plug.ao.  Falou  que  na  spa _eleigao  para vereador ieve  uma votagao
e_xpressiva, e tern dedicado o seu mandato trabalhando pelo crescimento de nossa cidgde.
Aparte o vereador Luiz Carlos Omena, Iembrou que hole e o dia do dentista e em nome de
sue. neta,..parabenizg todes o_s qentistas de Brasil e em especial os dentista pilarense. De
voltaaodiscursoo..Ver?ad?rRafaelLagp_s,falouquenopr6ximodomingodiavbta?ao,votem

?rn  su?  ness.oaL Ihp  da.ndo  a  gpo_rtunidade de  continuar trabalhando  pelo  Pilalr.  Aparte oVereador Luiz  Carios, teceu elogios ao candidate a Vice-Prefeito na -chapa da c=ndidata
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Fatima  Rezende,  Vereador  e  Presidente  dessa  Casa  Legislativa,  Tayronne  Henrique.
Voltando ao seu discurso o Vereador Rafael Lages, pediu mais uma vez que a populapeo wh
as umas com urn sorriso no rosto, vctando em Fatima Rezende pare Prefeita, e Rafael Lages
para vereador, e encerrou suas palavras. Nao havendo mais pronunciamento em assuntos
gerais,   o  Senhor  Presidente  em  exercicio,  Vereador  M6rio  Rafael  de   Farias  Lages,
agradeceu  a  presen?a  de todos e deu  por encerrada  a  presente  sessao ordinaria.  Pare
constar,  Eu,  Carios Alberto Soares de Souza,  assistente legislativo,  lavrei a presente ata,
que depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelo  Presidente  e  1°  Secret5rio  da  Mesa
Diretora da Camara Municipal de Pilar. Sala das Sess6es da Camara Municipal de Pilar, em
03 de outubro de 2024.

LULAouo
o Rafael d FaH.aL.ages-PIfsi.denfeemExeZ„

Neil±aJ=fi€aid da Silva - 2a Secretaria
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